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Ata da 29ª (vigésima nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 05 (cinco) de outubro de 

2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES 

ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente 

cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente. Pediu a 

secretária para fazer a leitura de um versículo bíblico e em seguida para 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do 

dia, que foram: PROJETO DE LEI № 014/2022, QUE ESTIMA A RECEITA E 

FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO 

PARÁ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023; INDICAÇÃO DE № 

100/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

POSSIBILIDADE DE ELABORAR UM PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A 

DOAÇÃO DE TELHAS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE- PA, RETIRADO DA ANTIGA ESCOLA JUSSARA 2, BENS 

INSERVÍVEIS PARA A ADMINISTRAÇÃO PUBLICAR, PARA A 

COMUNIDADE CARENTE DO DISTRITO DE JUSSARA; INDICAÇÃO DE № 

101/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE 130 

HORAS DE UMA MAQUINA PC ESCAVADEIRA, PARA FAZER REPRESAS 

NA PA UNIÃO 2, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO 

DE № 102/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, A CRIAÇÃO DO CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO DE 
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ZOOTECNISTA E O INCORPORA AO PLANO DE CARGOS, CARREIRA E 

SALÁRIOS DO QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO DE № 103/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE 

À CONSTRUÇÃO DE PISTA COM A ADEQUADA PAVIMENTAÇÃO PARA A 

PRÁTICA DE CAMINHADA E/OU CORRIDA NA SEDE DO MUNICÍPIO; 

INDICAÇÃO DE № 104/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA, 

INDICANDO AO EXECUTIVO A ABERTURA DA RUA DA CAIXA D’ÁGUA NO 

SETOR PLANALTO E INDICAÇÃO DE № 105/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO EXECUTIVO A DISPONIBILIZAÇÃO 

DE UM PROFISSIONAL ESPECIALIZADO NA ZUMBA PARA ADMINISTRAR 

AULAS DE ZUMBA NO SETOR POPULAR.  Seguindo, como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão para 

GRANDE EXPEDIENTE e flanqueou a palavra ao vereador Colemar que 

cumprimentou a todos, pediu apoio aos demais vereadores para aprovação de 

sua indicação que indica o executivo a elaboração de um projeto de lei que 

autoriza a doação de telhas de propriedade do município, retirado da antiga 

escola Jussara 2, para a comunidade carente do Distrito de Jussara e concluiu 

agradecendo. Na sequência a oportunidade foi do senhor Waldijanio, que após 

cumprimentos falou sobre a indicação do vereador Silvano, que indica ao 

executivo a criação do cargo de provimento efetivo de zootecnista e o incorpora 

ao plano de cargos, carreira e salários do quadro de pessoal, explicou a 

importância desse cargo, para ajudar o pequeno produtor rural no município a 

conseguir ser autossustentável e agradeceu pela oportunidade. Continuando o 

senhor Vieira teve sua oportunidade, que após cumprimentos falou que 

presenciou uma mãe chorando pelo filho que foi assassinado por estar 

envolvido com drogas colocando no lugar desta mãe. Falou que não é trocando 

o policiamento do município que irá melhorar esta situação e sim juntos 

fazerem um trabalho de inclusão social, para retirar os jovens das drogas, 

concluiu sua fala pedindo as autoridades para juntos estudarem uma forma 

para diminuir as drogas do município. Continuando, o presidente passou a 
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sessão direto para a ORDEM DO DIA, e repassou o PROJETO DE LEI № 

014/2022, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023, para análise da comissão de Finanças e Orçamento. 

Seguindo colocou em discussão as indicações № 100/2022, 101/2022, 

102/2022, 103/2022, 104/2022 e 105/2022, e passou a palavra aos líderes para 

a discussão, que foram todos favoráveis e aprovadas por unanimidade em 

votação. Continuando conforme ofício №160 do executivo, retirou o Projeto de 

Lei № 013/GPMAAN/2022, que estabelece a desafetação do bem público de 

uso comum do povo indicado, classifica-o como bem dominical e autoriza a sua 

doação à empresa Bemisa Água Azul Mineração S/A. E concluindo agradeceu 

a presença de todos e por não haver mais nada a tratar declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 05 de outubro de 

2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 
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